B OEMA

B1. Avo petalkéc opaipeg X1, X £yovv Bapn B1 kot By avtiotoryo Kot kpépovrtol

axivnteg pe 1 Pondeto Aentdv vnudtov apeintéag palag omd v opoer|, OTme
TOPLGTAVETOL GTO GYNLLOL. ()
2
A) Na petagépete 10 SuTAavo oYM GTO YPATTO GOG KOl VO, GYEOIGCETE TIG
OVVAUELS TOL AICKOVVTOL GTIC GPOIPES X1 Kot Zp.

Y
Movadeg 5 O 2
B) No vtoloyicete to HETPA TOV SOUVAUEWDV TOV GYEOIACATE, GE GUVAPTNON LE T

Bapn B kot Bz TV VO COAPDOV.

Movadeg 7

B2. X avtoxivnto mov kveitor e evBVYpopo dpopo pe TaydTNTa LETPOV 11, O 0ONYOG
TOL PPeVEPEL 0MOTE TO OWTOKIVNTO dlavdEL dtdotnua di péypt va. oTapatioel. Av T0 aVTo-
kivnto kwveitor pe taydvtnTa SIMAGGIo PéETPov, dInAadY| v2 = 201, TOTE Y10 VO CTOUOTNOEL
TPENEL VAL SLAVVGEL O1AoTNOL ).
A) Na emAéEete TV 6®CTH ATAvING.
Av 10 avtokivnto e K4Be Epevapiopa emiPpadvvetar e Vv oo emPpadvv-
o1, TOTE 1OYVEL :
(o) dp = 2d; (B) d2 = 3d; (y) d2 = 4d;
Movaoes 4
B) No dikotoloynoete TNV EMAOYN GOG.
Movadeg 9



